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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Kíván-e a Minisztérium jó hírnevének helyreállítása érdekében változásokat

kezdeményezni?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Gyurcsány

Ferenc Gyermek-, Ifjúsági és Sportminiszter úrhoz . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

A gyermekek és a fiatalok érdekében végzett felelős kormányzati munka igényli, hogy az

ezen a területen tevékenykedő köztisztviselők magas szakmai színvonalon végezzék

munkájukat. Indokolt esetekben előfordulhat, hogy egy bizonyos területen a köztisztviselőkön

kívül szakértők és/vagy tanácsadók, tanácsadó testületek is részt vegyenek egy minisztérium

munkájában .

Ocsovai Tamás helyettes államtitkár úr beiktatását követően több fórumon hangoztatta, hogy

az ő munkáját hivatott segíteni egy tanácsadó testület, amelynek tagjai között említette Rácz

Pétert és dr. Nagy Ádámot .

Hosszas bizonygatások nélkül is belátható, hogy mind szakmailag, mind erkölcsileg

megkérdőjelezhető az a tevékenység, amelynek végzéséhez olyan személy ad tanácsot, aki

ellen rendőrségi eljárás folyik, főként, ha ez az eljárás azért indult ellene, mert a rábízott

vagyont, amelynek a gyermekek javát kellett volna szolgálni hűtlenül kezelte .
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Írásbeli kérdés



Azonban erkölcsileg az is erősen megkérdőjelezhető, hogy ennek a testületnek egy olyan

személy is tagja lehet, aki írói álnéven újságcikket ír, majd ezen tevékenységéért saját magát

az ifjúsági és sportminiszter által alapított Ezüst Toll-díjra jelöli .

Ma már nem is titkolt, hogy dr . Nagy Ádám, aki többek között a GYIA Tanács tagja, Elek

Tímea néven több ízben cikkeket írt . Az sem titok, hogy dr. Nagy Ádám Ezüst Toll-díjra

jelölte Elek Tímeát, azaz saját magát . Ez a cselekedete nem ütközik jogszabályba, csak a jó

ízlés határát lépi át. Az azonban - véleményem szerint - erkölcsileg vállalhatatlan, hogy

ugyanez a személy a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium tanácsadója legyen .

Természetesen ez felveti azt az erkölcsi problémát is, hogy lehet-e több száz millió forint

sorsa felett rendelkező döntéshozó, olyan személy, aki egy anyagi elismeréssel járó

kitüntetésre saját magát jelöli . Nem félő-e, hogy a pályázati döntések során is csak ekkora

önmérsékletet tanúsít. De mivel dr. Nagy Ádám a Magyar Gyermek és Ifjúsági Tanács

delegáltja, ez így nem az Ön, hanem másik két szocialista politikus (Kordás László és újhelyi

István) felelőssége .

Mindezek fényében kérdezem Miniszter Urat, hogy kíván-e a Minisztérium jó hírnevének

helyre állítása érdekében változásokat kezdeményezni a helyettes államtitkára tanácsadó

testületében?

Megtisztelő válaszát köszönöm.

Budapest, 2003 . augusztus 29 .
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